



用爱,和孩子一起点亮心灯

市残疾人康复中心举办“孤独症日”主题讲座

运城晚报讯(记者 范楚乔)3月29日,市残疾人康复中心特邀运城市未成年人心理健康辅导中心负责人,开展“用爱,和孩子一起点亮心灯”主题心理辅导讲座,关爱孤独症儿童,关注与支持孤独症人士的照顾者和专业工作者。20余名孤独症儿童家长、多名康复治疗师参加活动。

主讲人郭群灵用生动的案例,为大家讲解了情绪与压力的应对方法,

以及认识情绪、情绪管理等方面的内容,并对孤独症儿童家长进行心理疏导,为孤独症康复治疗师进行一对一心理辅导。同时,她还运用中医刮痧配合心理疏导的方法,帮助孤独症儿童缓解情绪焦虑、不稳定等问题,使儿童的身心得到放松。

市残疾人康复中心相关负责人表示,此次活动为孤独症儿童和家长,以及康复治疗师提供了专业心理辅导,帮助家长学会正确处理心

理情绪问题,缓解家长的焦虑心情。希望社会各界正确理解孤独症,关心孤独症儿童和家长,了解孤独症群体服务者的真实生活与工作状态,为孤独症儿童的成长、生活创造更加友爱、包容的环境。

此外,通过此次活动,市残疾人康复中心与运城市未成年人心理健康辅导中心、运城市未成年人救助保护中心建立起长期合作关系,将更好地为我市残疾儿童提供服务。

政策到身边

费率政策延长至明年年底 阶段性降低失业保险、工伤保险

近日,国务院常务会议决定将降低失业和工伤保险费率政策延续实施至2024年年底。为落实国务院要求,人社部会同财政部、税务总局制定了相关通知。

根据通知,自2023年5月1日起,继续实施阶段性降低失业险费率至1%的政策,实施期限延长至2024年年底。在省(区、市)行政区域内,单位及个人的费率应当统一,个人费率不得超过单位费率。自2023年5月1日起,按照《国务院办公厅关于印发降低社会保险费率综合方案的通知》(国办发[2019]13号)有关实施条件,继续实施阶段性降低工伤保险费率政策,实施期限延长至2024年年底。

新闻延伸:

孤独症与世界孤独症日

孤独症又称自闭症,是广泛性发育障碍中最常见、最具代表性的疾病。今年4月2日是第十六个世界孤独症日,主题为“关爱孤独症儿童,关注与支持孤独症人士的照顾者和专业工作者”。

该病起病于婴幼儿时期,以社交沟通障碍、刻板行为为主要临床表现。0至6岁是孤独症介入治疗的黄金期,当前,康复训练仍是最有效的干预手段。

孤独症群体的服务、支持与照护是一场人生接力马拉松,需要很多人的付出与坚守,包括家庭成员、特教老师、康复师、医师、社会工作者、社区人员、就业与托养安置工作人员等。



爱心义卖助力孤独症儿童成长



▲爱心义卖助力成长



▲点点星光照亮星空



▲义卖物品充满童趣

运城晚报讯(记者 范楚乔)3月31日,市残疾人康复中心在市区天逸公园开展了主题爱心义卖活动。此次活动是该中心世界孤独症日系列活动的一项内容。

当天,天逸公园广场上的蓝色丝带、蓝色气球格外耀眼。孤独症儿童在家长和老师的陪伴下,在蓝色星空展板上绘出一颗颗星星,写下一句句美好祝福。

现场的义卖展区分为3元区、5元区和8元区,物品包括发卡、花束、钥匙扣等手工艺品,均为孤独症儿童作品,充满童趣。义卖采用现金形式进行交易,吸引了许多爱心人士参与。爱心人士与家长、老师一起,引导孤独症儿童参与交易过程,体验其中的乐趣。

据市残疾人康复中心相关负责人介绍,此次义卖的资金,将用于孤独症儿童的社会实践。该中心还将组织孩子们进入超市等场所,体验购

物过程,帮助他们认知。一名孤独症儿童家长说,这次活动别开生面,让孩子对交易有了初步认识,锻炼了孩子们的社交能力和语言沟通能力,为他们走出家门、融入社会提供了良好的平台。

此外,活动中,志愿者还向过往居民发放了世界孤独症日宣传单等资料,呼吁大家深入了解孤独症儿童,给予他们关爱、认可和鼓励,发掘孩子们身上的闪光点。

播报

市人力资源市场 持续开展周日线下招聘会

运城晚报讯(记者 范楚乔)今年3月份以来,市人力资源市场全面恢复举办线下招聘会,每周日举办现场招聘会、每月举办一场大型招聘会,免费为用人单位和求职者搭建面对面交流平台。

据悉,每周日的招聘会时间为上午8时30分至12时,地址为运城市人力资源市场一楼招聘大厅。需要咨询可拨打联系电话0359-2611302、0359-2611306。

除招聘展台外,招聘会现场还设有政策咨询台,为广大求职者提供就业创业等方面的政策咨询服务。用人单位和求职者还可登录运城人才网、“运城人才”微信公众号,查看招聘信息、参加网络招聘会,进行线上求职。

万荣县人社局 多措并举推动各项重点工作

运城晚报讯(记者 郝丽莎)近日,从万荣县人社局获悉,今年该局将着力推进公共就业服务体系、健全社会保障体系、完善人才服务机制、完善权益保障制度,为全面建设社会主义现代化万荣展现人社担当和人社作为。

在推进公共就业服务体系方面,该局将系统推进零工市场建设,完善精准就业工作机制和台账建设,打造数据翔实、真实准确的就业数据库;稳定和扩大就业岗位,开展就业招聘活动和系列技能展示大赛;增强创业带动就业能力,挖掘扶持更多优秀创业项目,激发青年创新创业动力,吸引更多人才来万荣创业;开展实用性技能培训,推动劳动者技能就业、技能增收、技能成才。

在健全社会保障体系方面,该局将增强制度规范性,确保各项社会保险待遇按时足额发放;维护基金安全性,以零容忍态度严厉打击欺诈骗保、套保或挪用贪占等违法行为;扩大社保覆盖面,将更多人纳入社保体系。

在完善人才服务机制方面,该局将加大人才引进力度,深化县校、校企合作对接,深化人事制度改革,开展乡土人才评价,不断提升管理服务水平。同时,通过畅通投诉举报渠道、加强劳动保障监察执法、加强就业市场监管等方式,完善权益保障制度,筑牢工资保障防线。